

积极筹备2024年总统与地方首长选举 中央与地方安排常年预算拨出资金



印尼普选委员会主席 Hasyim Asy'ari (中) 在成员 Yulianto Sudrajat (右) 的陪同下与地方选委会对话，昨天在中爪哇省选委会进行工作访问。

(本报讯) 可以通过多种方式为2024年地方首长选举(Pilkada)提供预算。其中之一是通过建立储备基金。

内政部地区财政局局长 Agus Fatoni 说，各地方政府 (Pemda)

实施了几项计划。

首先，Fatoni 说，如果一个财政年度的资金充足，地方政府可以在选举年签署区域拨款协议备忘录 (NPHD)。其次，他补充说，资金也可以在实施当年以项目的

形式进行预算。

“如果一个财政年度资金不足，地方政府可以在上一年建立储备基金，” Fatoni 昨天说。

他解释说，储备基金的预算是在关于设立储备基金的区域法规中预先确定的。这在2019年第12号政府条例第80条中有规定，并在2021年第27号内政部条例中得到确认。

此前，佐科维总统已指示所有部委和国家机构以及地方政府支持大选委员会 (KPU) 和选举监督机构 (Bawaslu) 准备

实施2024年总统和国会大选与地方首长选举的任务。国家元首强调，成功举行选举的关键之一是能否从国家常年预算和地方常年预算获得资金。

到目前为止，全国普选委和选举监督机构的预算需求已达到110.4万亿盾，以支持2022年至2024年的选举阶段。该预算尚未得到国会的批准。

九份选举条例草案

为了应对2024年大选的临近阶段，普选委成员 Mochammad Afifuddin 表示，他的团队正在准备立即

起草普选委条例草案 (PKPU)。在九份草案中，三份已经准备就绪，即关于选举阶段和时间表的草案、关于核实政党的草案和关于选民名单的条例草案。

Afif 说，普选委准备的所有草案都需要进行公开测试，然后再与政府和国会协商以供日后确定。“我们将让公众参与测试，将有一个论坛，由三个方面，即普选委、顾问选委员会 (DKPP) 和选举监督机构 (Bawaslu) RI 进行讨论，以平衡各方意见达致共识。”他解释说。(莉丽)

印尼保护主义政策反复 影响外国投资者信心

(雅加达综合电) 印度尼西亚的棕榈油出口政策一改再改，让全球食用油市场措手不及。经济学家指出，印尼反复的保护主义政策只会损害其作为外国直接投资目的地的声誉和地位。

棕榈油是全球使用最广泛的食用油，可用于加工食品、化妆品和生物燃料等商品。印尼禁止棕榈油出口政策频繁转变，引发市场对其政策稳定性的担忧。

马来亚银行高级

经济师蔡学敏说：“跨国公司需要的是可靠、不受民粹主义情绪影响的生产枢纽和供应链，而印尼的保护主义政策翻来覆去，最终只会损害其作为外国直接投资目的地的声誉和地位。”

印尼总统佐科一直希望通过在国内加工更多原产品，来提升印尼在产业价值链上的地位。这项策略取得一定的成功，尤其是电池金属领域，这也是许多选民在2019年支持佐科连任的主

要原因之一。

然而，佐科要在资源民族主义和吸引更多海外投资之间取得平衡极不容易。棕榈油出口禁令反反复复表明，不利和沟通不良的政策会导致投资者失去信心。

这种不确定性也可能威胁印尼实现投资目标的能力。印尼政府明年的目标是吸引总额1310亿美元的外国直接投资。这个目标比今年高约6%。

印尼是世界上最大的棕榈油出口国。

印尼4月22日宣布禁止棕榈油出口，导致25日的全球食用油价格猛涨。后来雅加达传出消息指当局只是禁止精炼棕榈油出口让市场松了一口气；但27日再改棕榈油出口禁令，也将禁止出口原棕油和其他棕榈油产品。

佐科政府颁布棕榈油出口禁令的初衷在于确保国内食用油供应充足，但高盛集团在一份报告中指出，不取消出口禁令，印尼出口可能每月损失20亿美元 (约27

亿5900万新元) 收入，经济增长每月下降0.15至0.2个百分点。美国农业部数据显示，印尼每年生产超过4500万吨棕榈油，国内消费量仅为约三分之一，所以印尼诉诸全面出口禁令来满足国内需求，令不少人感到费解。

印尼植物油工业协会执行董事萨哈特指出，印尼棕榈油从生产商到零售商的分销线非常混乱，加上滥用受补贴的散装油，以致供应稀缺和价格上涨。(完)

联合早报